

林书豪今晨亮相休斯敦

火箭栽下新“摇钱树”

全美直播、上百名记者到场、训练场当发布厅、老板亲自捧场……林书豪今晨在休斯敦丰田中心的首度亮相，规模史无前例。火箭老板亚历山大说：“从今天起，我们不想再放走林书豪。”



林书豪今晨受追捧

图 CHN

卖点

“火箭需要关注度。”火箭老板亚历山大毫不讳言。

值得一提的是，姚明退役之后，上赛季火箭的比赛没有一场被全美直播。而今天，火箭下赛季的季票销售已经攀升到了全联盟第一位。今天的新闻发布会，吸引了ESPN和CNN的全程直播，而现场记者也有上百位，为此，火箭将新闻发布会放在了篮球训练场举行，火箭老板亚历山大特地从拉斯维加斯赶回来参加。火箭中文电台主持人、姚明好友姚安鸿说，“让人想起姚明刚加盟火箭时，今天记者人数大概创新高了。”

在火箭官方宣布得到林书豪之后，他们的推特账户立刻多了3000个粉丝。据芝加哥体育公司总裁马克·盖尼斯分析，火箭有能

力开发出林书豪的商业潜力。

上赛季，林书豪曾在火箭短暂试训过，两周不到，便打包走人。“我认为林书豪值得这份3年2500万美元的合同，他还有更大的潜力。很抱歉，上个赛季我们放走了林书豪。现在，我们不想让他走了。”亚历山大说。

焦点

亮相第一天，林书豪就给现场媒体留下了良好的印象。姚安鸿惊呼：“他的口才、行为，很得体、很礼貌，面对媒体时从容不迫、滴水不漏。”

昨天有媒体报道，林书豪其实更想留在纽约。对此，林书豪先是感谢了纽约球迷和尼克斯对他的栽培，随后表示，“来到火箭之后，我同老板、管理层和队友以及教练见面之后，立刻喜欢上了这里，如果不想在火箭打球，我是不会同火

箭签约的。”

昨晚，林书豪已经同火箭新人帕森熟络上了，帕森带他逛了逛休斯敦，帮他一起找房子。有记者还热心建议他，“如果你找不到房子，可以找橄榄球队的一位新球员，他也在找室友。”林书豪还坦言，这些天同姚明有过短信交流，等一切都安顿下来之后，会再向姚明多取经。

散场后，姚安鸿成为美国记者的采访对象，因为他陪伴了姚明在休斯敦的岁月，还曾在2010年姚明慈善赛上同林书豪在台湾有过接触。上赛季，随着姚明退役，姚安鸿也不再在火箭官方电台担任特约解说员，而今天，火箭管理层再次向他发出邀请。姚安鸿预计：“新赛季的火箭，将再一次在亚洲体育市场掀起高潮。别忘了，明年全明星赛，在休斯敦举行，姚明是受邀嘉宾。” 本报记者 陶邢莹

前亚足联主席哈曼昨天上诉成功(见右图)，国际体育仲裁法庭就他涉嫌贿选一案作出裁决，因证据不足推翻国际足联对哈曼的“终身禁止从事足球活动”的处罚。不过哈曼没有赢得清白，3人陪审团同时声明，并不认定哈曼无罪。



张吉龙转正亚足联主席带来变数

国际体育仲裁法庭3人陪审团以2比1的投票结果判决哈曼上诉成功，国际足联去年7月对哈曼“终身禁足”的处罚无效。法庭在裁决书中说：“国际足联就哈曼贿选案的调查不够完整和全面。”不过法庭同时表示：“这个判决并不意味着认定哈曼无罪。如果此案有新的证据，将重新开庭审理。”法庭这个判决的弦外之音是：哈曼有罪，不过罪不至于终身“禁足”。设在洛桑的国际体育仲裁法庭是世界体坛的最高仲裁机构，判决具有约束性。

国际足联去年认定哈曼贿选的依据是有人举报，称哈曼为了竞选国际足联主席，在去年5月北美及加勒比地区足联一次会议上，给每位代表一只装有4万美元现金的信封。然而，法庭昨天在判决书中说，国际足联没有直接证据证明这些贿赂出自哈曼之手，“目前只能说这些贿赂很可能来自哈曼。”

对于法庭推翻对哈曼的处罚，国际足联表示关切，并表示会指派新任命的独立调查员迈克尔·加西亚重新调查此案。

这个判决也给亚足联代理主席张吉龙谋求转正带来变数。亚足联执委、阿联酋足协主席阿尔萨卡尔昨天呼吁恢复哈曼的亚足联主席职务。 本报记者 黄永顺

【事件回放】

2011年5月，时任国际足联执委的哈曼在与国际足联主席布拉特竞选下届主席的过程中，被指控贿赂北美及加勒比地区足球联合会成员。哈曼随即被停职接受调查并退出了竞选，布拉特最终以唯一候选人的身份再次连任国际足联主席。

2011年7月，国际足联道德委

员会决定终身禁止哈曼从事一切与足球有关的活动。

哈曼一直坚称自己清白无罪，并且炮轰布拉特和国际足联，并声称要对国际足联的处罚进行上诉。国际足联驳回了他的上诉，哈曼随后上诉国际体育仲裁法庭，法庭今年4月召开了听证会，哈曼没有出席听证会。

哈曼逃脱「终身禁足」

中德国际足球友谊赛下周日开打

申鑫真刀真枪战“狼堡”

这个夏天，上海足坛好戏连台。下周三申花迎战英超红魔曼联之后，29日晚7时45分，申鑫也将在虹口足球场与德甲劲旅沃尔夫斯堡队一较高下。

尽管从名气、球星上不能与曼联相提并论，但沃尔夫斯堡队同样是德甲豪门。2009赛季他们成功捧起联赛冠军奖杯，队中也云集了不少球星——今夏加盟的新科德甲联赛最佳射手巴斯·多斯特，日本国家队队长长谷部诚，刚从拜仁转会而来的前锋奥利奇，在本届欧锦赛中分别收获两粒进球的捷克国脚伊拉

切克，有着“捷克梅西”之称的皮拉什等均实力不俗。

今年是中德建交40周年纪念，因此这次的“上海大众汽车中德国际足球友谊赛”也被视作是城市之间的友好交流。据了解，“狼堡”28日晚先与长春亚泰交手，紧接着连夜飞来上海，29日晚再对阵申鑫。新赛季的德甲联赛将在8月初启幕，与申鑫的比赛是“狼堡”赛季前最后一场正式热身赛，因此也是他们考察队员、磨练阵容的最后机会，对几名新加盟的球员来说更是抢占主力位置的良机，重要性毋庸置疑。

据悉，为了踢好这场友谊赛，申鑫甚至特意申请调整了联赛赛程，并得到了中国足协的批准。原本7月28日申鑫将主场迎战长春亚泰，结果这场比赛被推迟到9月1日进行。“调整之后，这场友谊赛对联赛已经没什么影响了，我们肯定会以全主力阵容出战，争取给上海球迷奉献一场精彩的对抗。”申鑫俱乐部副总部坚毅昨晚表示，“而且对手也承诺，他们会派上全部主力，所以这不同于一般的友谊赛，将是一场真刀真枪的较量，从质量上来说肯定是有保障的。” 本报记者 关尹



同济大学足球研究中心日前成立，吴金贵成为该校的特聘教授。从杭州绿城队退下来后，吴金贵没闲着，他一直忙于足球理论研究工作。同济大学足球研究中心成立后，吴金贵有了新平台，“我非常希望能够利用这个平台，结合执教经验，把一些好的足球思想总结沉淀，为国内足球发展提供理论支持。” 本报记者 周国强 钟喆 摄影报道

毅然舍弃，收获品牌国际化

中国企业为了收获国际市场，往往不惜压缩利润空间。2009年，格力电器决定改变海外出口思路，毅然放弃海外OEM订单，潜心拓展自主品牌海外销售渠道，在美国、欧洲等发达国家主推“格力”牌空调。据统计，截止目前，“格力”品牌空调远销全球100多个国家和地区，在巴西每年销售自主品牌空调50万台，在美国自主品牌出口也达到150万台。

今年3月，格力形象片亮相美国纽约时代广场，该形象片每天将影响数十万各国游客，让更多的国际友人了解格力，了解中国。“中国品牌在未来的舞台上想要立足，就必须主动和勇敢地走出

解密格力

——写在格力即将步入“千亿俱乐部”之际

7月16日晚间，格力电器发布的2012年上半年业绩快报显示，2012年上半年，格力电器实现营业总收入483.03亿元，同比增长20.04%，净利润28.71亿元，同比增长30.08%。在行业整体呈现颓势的情况下，格力电器一如既往地保持稳健态势，显示了企业强大的生命力。

国门，积极参与国际竞争和角逐。只有这样，我们才能建立自己的全球竞争力，中国才能诞生真正的世界名牌。”格力电器董事长董明珠这样说，“我们最终是要让全世界的人都信赖格力空调，就像人们信赖奔驰、宝马一样。”

潜心钻研，掌握行业发展话语权

作为中国家电行业出名的“技术控”，经过多年投入和研

发，格力电器收获了累累硕果——高效直流变频离心式冷水机组、1赫兹变频技术等多项核心技术被国家权威机构鉴定为“国际领先”水平。

今年2月14日，格力电器自主研发的1赫兹变频技术荣获2011年度国家科技进步奖，成为唯一获奖的专业化空调企业。截至目前，应用格力1赫兹变频技术的空调产品，已经实现了2500万台套的销量，实现销售额630亿元，得

到了市场的广泛认可。

据第三方调查机构“产业在线”公布的数据显示，2012冷年截至5月，我国变频空调销售总量为2531.15万台，其中格力变频空调累计销量1028.4万台，市场占比高达40.63%，约等于第二名至第五名的市场总和。

坚定前行，千亿征程已过半

格力电器董事长董明珠认

为，在家电产业大环境不好的背景下，市场份额总量减少，这个时候更能考验企业竞争力，这也给优秀企业脱颖而出创造了机会，2012年格力电器全力冲刺千亿的目标不会改变，而且有信心实现。

业内专家表示，2012年上半年格力电器已经完成483.03亿元，接近千亿目标的二分之一，如果下半年继续保持20%以上的增长幅度，全年营业收入就能超过1000亿元，成为中国家电行业第一家依靠空调单一品类营收达千亿的企业，这将是家电行业新的历史突破。

格力人，正在以坚毅而务实的步伐，一步一步接近千亿路标。